
ΘΕΜΑ Α

Α1. 

1. Σ

2. Λ

3. Λ

4. Σ

5. Σ

Α2.

Α

(ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ 4 ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2017

  ΑΕΠΠ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ

ΔΟΜΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΘΗΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ. (ΟΡΙΣΜΟΣ)





Β.

Το αλφάβητο
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Α3.

ΟΘΟΝΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 1 2,11
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 2 4,10
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 3 6,9
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Πρόγραμμα Αριθμοί

Μεταβλητές

Ακέραιες: Χ,Ρ, i

Αρχή

Ρ1

Για i από 1 μέχρι 10

Αρχη_επαναληψης

Διάβασε Χ

Μεχρις_οτου χ>0

Αν Χ MOD 3=0 ΚΑΙ Χ MOD 5 =0 τότε

ΡΡ*Χ

Τέλος_αν

Τελος_επαναληψης



Γραψε Ρ

Τελος_προγραμματος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΓ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[5],Τ1

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι,J, ΟΜΑ,ΟΜΒ,Α[5,3],Κ, T2,Σ1,Σ2

ΑΡΧΗ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι]

    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

      Α[Ι,J] <-- 0

    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΜΑ,ΟΜΒ, Σ1,Σ2

    ΑΝ Σ1=3 ΤΟΤΕ

      Α[ΟΜΑ,1] <-- Α[ΟΜΑ,1]+2

      Α[ΟΜΒ,1] <-- Α[ΟΜΒ,1]+1

    ΑΛΛΙΩΣ

      Α[ΟΜΑ,1] <-- Α[ΟΜΑ,1]+1

      Α[ΟΜΒ,1] <-- Α[ΟΜΒ,1]+2

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

    Α[ΟΜΑ,2] <-- Α[ΟΜΑ,2]+Σ1

    Α[ΟΜΒ,2] <-- Α[ΟΜΒ,2]+Σ2

    Α[ΟΜΑ,3] <-- Α[ΟΜΑ,3]+Σ2

    Α[ΟΜΒ,3] <-- Α[ΟΜΒ,3]+Σ1



  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 5

    ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 5 ΜΕΧΡΙ Κ ΜΕ ΒΗΜΑ -1

      ΑΝ Α[Ι,1]<Α[Ι-1,1] ΤΟΤΕ

        Τ1 <-- ΟΝ[Ι-1]

        ΟΝ[Ι-1] <-- ΟΝ[Ι]

        ΟΝ[Ι] <-- Τ1

        ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

          T2 <-- Α[Ι-1,J]

          Α[Ι-1,J] <-- Α[Ι,J]

          Α[Ι,J] <-- T2

        ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

      ΑΝ Α[Ι,1]=Α[Ι-1,1] ΤΟΤΕ

        ΑΝ Α[Ι,2]<Α[Ι-1,2] ΤΟΤΕ

          Τ1 <-- ΟΝ[Ι-1]

          ΟΝ[Ι-1] <-- ΟΝ[Ι]

          ΟΝ[Ι] <-- Τ1

          ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

            T2 <-- Α[Ι-1,J]

            Α[Ι-1,J] <-- Α[Ι,J]

            Α[Ι,J] <-- T2

          ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

    ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι], Α[Ι,1],Α[Ι,2],Α[Ι,3]

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι,ΑΠΤΡ[50,2], ΑΠ[50,6]

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[50],Κ

ΑΡΧΗ

  ΚΑΛΕΣΕ ΕΙΣ( ΚΩΔ,ΑΠ)

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

    ΑΠΤΡ[Ι,1] <-- ΣΥΝΑΠ(Ι,ΑΠ, 1)

    ΑΠΤΡ[Ι,2] <-- ΣΥΝΑΠ(Ι,ΑΠ,4)

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΔΙΑΒΑΣΕ Κ

  ΟΣΟ Κ<> 'ΤΕΛΟΣ' ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

    Ι <-- ΑΝΑΖ( Κ,ΚΩΔ)

    ΑΝ Ι =0 ΤΟΤΕ

      ΓΡΑΨΕ ' ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ'

    ΑΛΛΙΩΣ

      ΑΝ ΑΠΤΡ[Ι,1]<10 ΚΑΙ ΑΠΤΡ[Ι,2]<10 ΤΟΤΕ

        ΓΡΑΨΕ 'ΔΙΚΑΙΟΥΣΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ'

      ΑΛΛΙΩΣ

        ΓΡΑΨΕ ' ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΣΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ'

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

    ΔΙΑΒΑΣΕ Κ



  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣ(ΚΩΔ,ΑΠ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι,J,ΑΠ[50,6]

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[50]

ΑΡΧΗ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

    ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ[Ι]

    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6

      ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΠ[Ι,J]

    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΣΥΝΑΠ( Ι, ΑΠ,Χ): ΑΚΕΡΑΙΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΑΠ[50,6],Χ ,J

ΑΡΧΗ

  ΣΥΝΑΠ <-- 0

  ΓΙΑ J ΑΠΟ  Χ ΜΕΧΡΙ Χ+2

    ΣΥΝΑΠ <-- ΣΥΝΑΠ+ΑΠ[Ι,J]

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ



ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΑΝΑΖ( Κ,ΚΩΔ): ΑΚΕΡΑΙΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Κ,ΚΩΔ[50]

  ΛΟΓΙΚΕΣ: ΣΗΜΑΙΑ

ΑΡΧΗ

  ΣΗΜΑΙΑ <-- ΨΕΥΔΗΣ

  Ι <-- 1

  ΟΣΟ Ι <=50 ΚΑΙ ΣΗΜΑΙΑ = ΨΕΥΔΗΣ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

    ΑΝ Κ=ΚΩΔ[Ι] ΤΟΤΕ

      ΣΗΜΑΙΑ <-- ΑΛΗΘΗΣ

    ΑΛΛΙΩΣ

      Ι <-- Ι+1

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΑΝ ΣΗΜΑΙΑ=ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ

    ΑΝΑΖ <-- Ι

  ΑΛΛΙΩΣ

    ΑΝΑΖ <-- 0

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ


